

BÁCSKA.

MEGYEI KÖZÉRDEKÜ POLITIKAI KÖZLÖNY.

ELŐFIZETESI ÁR:

Égész évre . . . 12 kor. Negyedévre . . . 3 kor.
Félévre . . . 6 kor. Egyes szám ára 20 fillér.

Felelős szerkesztő:

DR. TÜRRE ALADÁR
ügyvéd.

Hirdetéseket és nyilttéri közleményeket
a kiadóhivatal vesz fel és azok előre fizetendők.
MEGJELEN MINDEN KEDDEN ES PENTEKEN.

A bűn és büntetése.

Az igazság istenasszonyát bekötött szemmel és mérleggel a kezében ábrázolják. A mindig egyensúlyban levő mérleg azt kívánja jelteni, hogy a büntetés legyen mindig a bűnnek, a vétségnek megfelelő, mert ha a büntetés kisebb vagy nagyobb, az a természetes ész szerint is ellenkezik az igazsággal.

Az újabb idők álhumanizmusa mintha megrendítette volna az igazságba vetett hitünket. A bíró ma nem büntetni, hanem minden áron javítani akarja a bűnöst, ezért azokra a börtönökben nem is szenvedés, hanem polgári jólét, rendes polgári foglalkozás vár s emberies bánásmód, tágas szellős munkatermekkel, kissé kemény, de azért tiszta ágygyal, tűrhető koszttal, úgy hogy egynémelyik megrögzött gonosztevő csak azért is csinál az ősz vége felé egy kis parázs betörést, hogy télre nyugalmas hajléka és teljes ellátása legyen.

Még furcsábban állunk a gyilkosokkal. Az álhumanizmus rekedten tiltakozik a halálbüntetés ellen s vadul üvölt, ha egyik másik emberi formájából kivetkezett egyén hozzájut a

jól megérdemelt kötélhez. Ezzel szemben a legbékésebb polgár sincs biztonságban arról, hogy valamelyik szűk sikátorban nem szalad-e a bordái közé még fényes nappal is az életfonalat elvágó kés. Arról ne is beszéljünk, hogy ma már a koronás fők sincsenek biztosítva a gyilkosok törei és revolvergolyói ellen. Pedig a legtöbb gyilkosban nem is az állati vérszomj dolgozik, hanem valami fantasztikus eszme, az emberi léleknek gyöngesége, ami enged a felbujtásnak, holott talán maga a lélek a legjobban undorodik a bűntől, a gyilkosságtól.

Vegyük csak a szarajevói véres drámát bonckés alá. A királyfira, a trón várományosára egész sereg egzaltált lelkű suhanc várakozott bombával és revolverrel. Higgadt ítéletű emberek állítják, hogy a trónörökösnek lehetetlen volt elkerülnie sötét végzetét. Tervszerű gyilkosságról volt tehát szó és ime a szemet-szemért, fogat-fogért elv ezuttal sem fog diadalmaskodni, az álhumanizmus már most kutatja a törvény által is körvonalozott mentő körülményeket, s úgy lehet, hogy mint Erzsébet királyné gyilkosa, a szarajevói merénylő is valami egészséges vidéken fekvő

fegyházban, békés polgári foglalkozás mellett, tűrhető koszton, mindennap kijáró sétával vezekel szörnyű bűnéért. Lehet, hogy magába is fog szállni, megbánja bűnét, de vajjon visszaadja-e a kioltott két életet, elégtétel lesz-e ez a szörnyű módon arcul csapott igazságért? Elérjük-e ezzel azt, hogy a különböző anarchista és tulszba vitt nacionalista körökben ezentul nem fog lobogni a gyűlölet lángja s ezentul nem fognak még a mostaninál is borzadályosabb terveket kovácsolni a fenálló társadalmi rend védelmezői ellen?

Szinte természetes tehát, hogy az ily véres események hatása alatt minden igazságos ember lelkében felmerül az a gondolat, vajjon nem volna-e szükséges változtatni az igazságszolgáltatás mai tulságosan humanisztikus, de korántsem igazságos rendjén? Nem volna-e szükség a büntető törvény szigorítására és oly irányu megváltoztatására, hogy ezentul minden bűn, minden vétség elvegye a maga méltó büntetését? Minden bűn fekély a társadalom testén, ki kell tehát azt irtani, ha kell késsel, ha szükség van rá, maró savakkal, mert a jelek azt mutatják, hogy a fekély nemesak

TISZTELT HÁZIASSZONY!

Ha Ön jó, izletes és finom aromájú **kávé** elkészítésére sulyt fektet, úgy ne sokat kíséreltezen, hanem szerezze be **összes kávészükségletét** kizárólag cégünknel.
Általános közkedveltségnek örvendő

„COLUMBIA“ pörkölt kávéinkat

alant jegyzet áron bocsájtjuk rendelkezésére:

„Consum“ keverék, zamatos, erős faj 1 kiló 3.60 K. „Háztartási“ keverék, igen kedvelt, finom aromájú 1 kiló 4.— K. „Karlsbadi“ keverék, a legfinomabb Ceyloni fajok összetétele, kiváló finom aroma 1 kiló 5.— K. „Marogogyp“ keverék, a kávék királya, létező legfinomabb fajok 1 kiló 6.— K. „Gyöngykávé“ keverék, a legfinomabb Ceylon gyöngyfajok összetétele 1 kiló 5.20 K.

Saját pörköldé!

Felhívjuk még figyelmét az összes többi fűszer- és csemege cikkeinkre u. m.: legfinomabb rizsek, olajok, konzervek, befőttek, likőrök, cognac, rum, bor és pezsgő, ásványvizek, friss gyümölcs korai főzelék, sajtok, prágai sonka, legfinomabb szalámi, halkonzervek, legf. cukorkák (Heller, Sarotti stb.) legf. főző és tejcsokoládék.

Ajándéktárgyak!

Szétküldések naponta postán és vasuton.

Bonbonierok!

Nagy részletes árjegyzékünket kívánatra ingyen és bérmentve küldjük.

Japánkasetták!

RÁCZITS és CZVRKUSITS fűszer- és csemege-üzlete
ZOMBOR, Szentgyörgy-ter 6.

Vasuti és postai szétküldések naponta!

100-51

Telefon szám 29.

a szervezetet támadja, de mérték-telentül elharapózik és megfertőz más, idegen szervezeteket is, amint ezt a szervezeten és céltudatosan dolgozó banditaszervezetek példája legjobban mutatja. Büntető igazságszolgáltatásunk tehát reformra szorul, mert félt, hogy rövid idő múlva a hivatásos és tervszerűen bűnözők száma nagyobb lesz mint azoké, akik küzdenek a bűnök ellen, vagy azoké, akik ellen ez a tervszerű munka irányul.

Városi ügyek.

Zombor szabad királyi város központi választmánya folyó hó 13-án délután 3 órakor ülést tartott dr. Fehér Lőrinc polgármester elnöke alatt. A választmány tagjai közül jelen voltak dr. Konyovits Dávid, dr. Czeisel Lajos, dr. Türr Aladár, dr. Nikolics Kornél, Spanyol József, dr. Maximovits István, Tomasits Antal, Grujits Dániel és dr. Agyics János, a központi választmány jegyzője. Az elnök bejelentette a választmánynak, hogy dr. Konyovits Dávid az összeíró küldöttség elnöki tisztéről betegsége miatt lemondott.

A központi választmány, tekintettel arra, hogy dr. Konyovits Dávid nagyfokú légesőhurutban szenved, s így a sok beszéd, mely viselt állásával jár, a légzőszervei nagy ártalmára van, sajnálattal tudomásul vette a lemondást s elhatározta dr. Konyovits Dávid indítványára, hogy az eddigi egy összeíró küldöttség helyett kettőt alakít. A két küldöttség alakítását nem az a körülmény tette szükségessé, mintha az eddigi egy küldöttség nem végezhetne volna el, vagy nem készülhetett volna el augusztus hó 10-ig a reá háruló munkával, hanem kizárólag az, hogy a választók összeírása az eddigi egy küldöttség tagjainak idejét reggeltől estig annyira igénybe vette, hogy így a pihenésre alig maradt idejük.

A központi választmánynak egyébként már legutóbbi ülésén is szó volt, esetleg két összeíró küldöttség megalakításáról, de miután előreláthatólag egy összeíró küldöttség is elvégezhetne volna a munkát, ezért határozta a választmány egy küldöttség megalakítását. A központi választmánynak ezen újabb határozata korántsem jelent azonban azt, mintha az egy összeíró küldöttség nem végezhetne volna el a választók összeírását, mert az elvégzett munkából ítélve feltétlenül el is végezte volna, ha dr. Konyovits Dávidnak megbetegedése be nem következik s így a most utóbb történt két küldöttség megalakítását is csak ez a körülmény, másrészt a központi választmánynak az az intenciója okozta, hogy az összeíró küldöttség tagjait lehetőleg tehermentesítse. Mert az igazán nem csekélység nap-nap után reggeltől estig egy helyben ülni s vagy a központi választmánynak ezen tette csak

mindenkinnek a helyesléssel találkoznak.

A központi választmány a két összeíró küldöttséget a következőkép alakította meg. Az egyik küldöttség elnöke: dr. Bruck Jenő, helyettes elnöke: Karakasevits Milivoj, tagja: Grocsics István, póttagja: Benya Antal. Ez a küldöttség a Felsővárosra és a Belvárosra nézve működik és pedig a Felsőváros választóit folyó hó 15-én és 17-én a városháza nagytermében, 16-án pedig (miután ekkor városi közgyűlés van) a polgármesteri váróteremben, a Belváros választóit pedig folyó hó 20-án és 21-én a városháza tanácstermében írja össze.

A második összeíró küldöttség elnöke dr. Nikolics György, helyettes elnöke (s egyuttal tagja) Müller Gyula, tagja továbbá Tomasits Antal, póttagja pedig Konyovits Pál. Ezen küldöttség működési körébe a Bánát és Cservenka városrészek tartoznak. A bánáti választók folyó hó 20., 21., 22. és 23. napjain, a cservenkai választók folyó hó 24., 25., 26. és 27. napjain jelentkezhetnek mindenkor a városháza közgyűlési termében.

A szelencsei választók összeírására nézve újabb intézkedés szüksége nem forgott fenn, miután azt az első izben kiküldött összeíró küldöttség a mai nappal befejezi.

ARENA MOZI

Z O M B O R

ELSŐRANGU SZÓRAKOZÓ HELYE !!
**MŰSORAI A FŐVÁROS LEGELŐ-
KELŐBB SZÍNHÁZAINAK MŰSO-
RAIVAL EGYENRANGUAK.**
MŰVÉSZI ÉS IRODALMI FILMEK
A VILÁG LEGELŐKELŐBB GYÁRAIBÓL.

ELŐADÁSOK MINDEN — 15

SZERDA-OSZTÖRTÖK,
SZOMBAT-VASÁRNAP.

Jegyek előre válthatók az előadás napján
délelőtt 11—12-ig és délután 4—6 óráig.

KEZDETE ESTE FÉL 9 ÓRAKOR.

H I R E K.

Zombori naptár.

Időjárás. A meteorológiai intézet jelentése: lényegesen hőváltozással eső és zivatarok várhatók.

Megyeiüzem: valamennyi hivatalban d. e. 7—1-ig van hivatalos óra.

Városházán: a hivatalok reggel 8 órától délután 1 óráig vannak nyitva.

Törvényszéken és a járásbírósnál a hivatalos órák reggel 7 órától délután 2 óráig tartanak.

Pénzügyigazgatásnál és a mellé rendelt számvevősnél a hivatalos órák reggel 8 órától délután 2 óráig tartanak.

M. kir. adóhivatalnál a hivatalos órák ideje reggel 8 órától délután 3 óráig tart.

Vármegyei gazdasági egyesületnél a hivatalos órákat reggel 8 órától 1 óráig.

Kir. ügyésségnél a hivatalos órák reggel 8 órától d. u. 2 óráig tartanak.

Kincstári ügyésségnél hivatalos óra d. e. 8—1-ig.

M. kir. államépítészeti hivatalnál reggel 8—12-ig és d. u. 3—5-ig van hivatal.

M. kir. folyammérnöki hivatalnál a hivatalok d. e. 8—12-ig és d. u. 3—5-ig vannak nyitva.

M. kir. tanfelügyelőségnél a hivatalos órákat d. e. 8—12-ig és d. u. 3—5-ig tartják.

Zombori szolgabírósnál a hivatalos órák d. e. 8—12-ig és d. u. 3—5-ig tartják.

M. kir. gazdasági felügyelőségnél d. e. 8—12-ig és d. u. 3—5-ig tartanak hivatal.

Városi könyvtár: vasárnap, hétfő és ünnepnap kivételével naponként délután 2—4 óráig van nyitva.

Ker. munkásbiztosító pénztárnál a hivatalos órák d. e. 7—1-ig tartanak.

Szerda: Este 9 órakor az Arena moziban előadás.

Ösztörtök: 9 órakor az Arena moziban előadás.

Piaci árak: buza 30 K. — Árpa 15 K. — Zab 13 K. — Tengeri 14'80 K. — Bab 20 K. — Liszt 1—2. sz.: 46 fillér. — 3. sz. 40 fillér. — 5. sz. (közép-fehér) 36 fillér.

Husárak: marhahús pecsenyének 1'40 K., leveles 1'20 K. — Borjúhús 1'60 K. — Juhhús 1 K. — Sertés hús 1'60 K.

Uj udvari tanácsos. A király bernátfalvi Bernáth Kálmán nyug. szabadkai máv. üzletvezetőt udvari tanácsossá nevezte ki. A kiténtetés 36 évi munkálkodás eredményeinek elismerése.

Bíróságok köréből. Hajnal József szabadkai járásbíró az igazságügyminiszter törvényszéki bírói minőségben a budapesti kereskedelmi és váltótörvényszékhez helyezte át.

Egyházmegyei hír. Léh Mátyás, apatini rk. káplán Várady érsek ő exceleneciája Bajára helyezte át. Az előléptetésben ő áthelyezést a közönség nagy sajnálatl vette tudomásul, mert oly ritka papját veszti, aki jellemével, önzetlenségével, buzgóságával és műveltségével a legnehezebb társadalmi viszonyok közepette is Krisztus ígét szeretettel hirdette.

Jegyzőválasztás. Léh Ferenc örszállási aljegyzőt — a pestmegyei Orgovány nagyközség jegyzőjévé választotta.

Elismerés Renneceder Lajosnak. A szabadkai közigazgatási bizottság szombat délutáni ülésén dr. Purgly Sándor főispán indítványára a Szabadkáról Zomborba távozott Renneceder Lajos állategészségügyi főfelügyelőnek az állategészségügy terén kifejtett üdvös működéseért a bizottság elismerését fejezte ki és erről őt jegyzőkönyvi kivonatban értesítik.

A munkásbiztosítási végrehajtások és a hatóságok. Az iparos-ságot nagymértékben fogja érdekelni a kereskedelemügyi miniszternek az a határozata, amely 31600. VI. szám alatt elrendeli, hogy a munkásbiztosítási végrehajtásoknál eljáró hatóság a pénztári követelések jogosságának kutatásában beleavatkozhat, ha a munkaadó a pénztári követelés helyességét kifogásolta. Ez a döntés megakadályozza, hogy a munkásbiztosító pénztárak esetleg jogtalan követeléseikkel zaklassák az iparosságot.

Letartóztatott szerb iparossegéd. Az újvidéki Ognyanovics féle könyvkereskedés előtt szombaton déltájban három fiatal ember áldogált és az elhunyt Ferenc Ferdinánd trónörökösnek a kirakatba elhelyezett arcképét szemlélgették. Közben mögöttük került egy negyedik fiatalember, aki hallotta, hogy a három kirakatnéző fiatalember a kép szemlézése közben helyeslőleg nyilatkozott a szarajevói merényletről. Nyomban a rendőrségre sietett és feljelentette a beszélgetőket. Mindhármukat letartóztatták, de csak Petrovics Milán iparossegédet tartották fogva, mert a tanu vallomása csupán reá volt terhelő.

Halálozás. Durst Oszkár f. hó 11-én 10 éves korában rövid szenvedés után meghalt. Temetése 12-én d. u. 4 órakor ment végbe.

A bajai törvényszék ügye. A bajai ügyvédi kör a mult kedden este ülést tartott, amelyben többek közt a törvényszék visszaállításának kérdésével is foglalkozván, a következő határozatot hozta: Az ügyvédi kör a törvényszék visszaállítása iránt eljáró küldöttségnek adott miniszteri választ sajnálatlaltal tudomásul veszi. Kimondja, hogy alkalmas időben a mozgalom tonalat újra felveszi, mert azon előfeltételek, amelyek a törvényszék iránti mozgalom indító okait az 1911. évben képezték ma is megvannak és mint-hogy Székely Ferenc volt igazságügyminiszter az 1911. évben eljáró küldöttségnek azon határozott választ adta, hogy a városnak óhaját méltányosnak, jogosnak és teljesen kivihetőnek tartja annál is inkább, mert szerzett jog visszaállításáról van szó.

Elhunyt kanonok. Dr. Hoffmann Károly kalocsai kanonok, székesegyházi főesperes mult vasárnap délután hosszabb betegség után életének 67. évében elhunyt. Az elhunyt kanonok 1848. januárban született Csonoplyán, 1871-ben szentelték pappá. Rövid képlánkodás után Kalocsán tanárkodott a teológián és a fitanitéképzőben. 1887-ben kulai plébánossá nevezetett ki, ahol 15 évet töltött és közszeretnek örvendett. Jólelkű, ellenmondást nem tűrő, igazságos lelképásztor volt, aki hiveinek lelki gondozását és a községi ügyeket mindig a legnagyobb odaadással végezte. Mint pedagógus, a közép Bácska hív. érseki iskolalátogatója volt. Temetése szerdán d. e. 10 órakor ment végbe az egyházmegyei papság és Kalocsa közönségének nagy részvételével.

Halálos fürdés. Fux Ferenc, az óverbácsi cukorgyár szerelője, három társával a Ferenc-csatornában fürdött. Valamennyien átúsztak a csatorna tulsó partjára. Fux lába azonban hinárcsomóba akadt s mielőtt még társai hozzá érhetek volna, elmerült. Hulláját csak másnap találták meg.

Megégett cselédleány. Csuvar-dits Róza, dr. Falcione Nándor ügyvéd, takarékpénztári igazgató cselédje f. hó 10-én reggel gyorsforralón tejet főzött. A felforralt tej a lábosból futni kezdett, mire a cselédleány kötőjével akarta a lábost a gyorsforralóról leemelni, ezt oly ügyetlenül eszközölte, hogy a kötője a gyorsforraló lángjától tüzet fogott s erre a leány ijedtében a gyorsforralót magára rántotta. Súlyos égési sebekkel szállították a városi kórházba. A szerencsétlenül járt leány ma reggel sérüléseibe belehalt.

Szerencsétlenség. Schübler Péter Szeghegyi lakos tanyáján Pap Dániel 12 éves kishgyesi fiút, aki mint kanász volt alkalmazva, Schüblernek egyik lova úgy megrugta, hogy a fiu azonnal szörnyet halt.

Zombor szab. kir. város államilag segélyezett felső kereskedelmi iskolájában a tanulók beírása szeptember hó 1—2. és 3-án történik, mindenkor délelőtt 9—12 óráig. Az alsó (I.) osztályba azok vehetők fel, akik a közép, vagy polgári iskola négy osztályát sikerrel elvégezték. A helybeli tanulók tandíja 80 korona, a vidékieké 100 korona, amelyet főlévénként előre kell fizetni. Ezenkívül minden tanulónak fizetni kell: felvételi díj címén 4 koronát, az orsz. tanári nyugdíjalapra 6 koronát, az ifj. könyvtárra 2 koronát és az év végén kiadandó értesítőért 1 koronát. Szegény sorsu, jó magaviseletű és jó előmenetelt tett tanulók teljes tandíjmentességben részesülnek és esetleg iskolai könyveket is kapnak. Tekintettel arra, hogy a késői jelentkezések miatt minden évben sok tanulót vagyunk kénytelenek visszautasítani, figyelemztetjük különösen a zombori szülőket, hogy fiaik felvételét, előjegyzetetés után már most biztosítsák. Előjegyzéseket az egész nagy szünet alatt elfogadunk, amely alkalommal a felvételi, könyvtári és értesítői díjak, összesen 7 korona, előre lefizetendők. Minden egyévre nézve készséggel ad felvilágosítást az igazgatóság.

Pereg a buza. Az aratási munkálat szépen halad. Már több helyen a cséplés is megindult és hallani hirtelen a termés eredményekről. Ugy hirtelen, hogy átlagban 11—13 métermázsa buza termésre van kilátás lánconként. Ez elég szép közepes termés.

Beírások a női kereskedelmi szaktanfolyamra. A kereskedők testülete által fenntartott zombori női kereskedelmi szaktanfolyam a jövő 1914—1915. tanévben is megnyílik. A beiratkozások 1914. szeptember 1—4 ig lesznek a felső kereskedelmi iskola tanári szobájában. Az évi tandíj 120 korona, mely félelvéi részletekben, esetleg havonként előre fizetendő. A beiratási díj 10 K, az írógépek használati díja 10 K. A beiratkozáskor fizetendő az első félelvéi tandíj, a beiratási és az írógép használati díj. Tekintettel arra, hogy a tanfolyamra legfeljebb 40 tanuló vehető fel, tanácsos az előjegyzést már most végezni: ehhez szükséges a IV. polg. osztály elvégzését igazoló bizonyítvány és lefizetendő a 10 K beiratási díj. Az előjegyzések a tanfolyamra naponként délelőtt 9—11 óráig a felső kereskedelmi iskolában végezhetők.

Pósa bácsi mint ujságíró. Szombaton délelőtt temették óriási részvét mellett Pósa bácsit, a kiváló költőt. Pósa Lajosról mesélik a következő kedves históriát: Pósa bácsi mint ujságíró kezdte a költői pályát. Szegedről került Pestre és pedig azzal a hírrel, hogy itt jön ez a fiatal, a Pósa, ez ám a legény a talpán, ebből lesz jó ujságíró! A Budapestnél, vagy Egyetértésnél, vagy melyik függetlenségi lapnál ült be a redakcióba Pósa és megkezdte a rendőri riport csinálását. (Ez az alfája az ujságírásnak.) Első munkája sokáig szerepelt — a redakció falán ahová a nagyon érdekes és tréfás dolgokat szokás kiragasztani. Kis hír volt, de így hangzott:

Tegnap délután a Vizafogónál ellopták Kovács István pékmester télibundáját. Az ismeretlen tetesek: Fekete Péter és Hajmási Pál megszöktek.

Pósát a hír után azzal a biztatással bocsátották szárnyra, hogy ne igyekezzék ujságíró lenni, maradjon csak költő. Megfogadta a tanácsot és talán épen ennek a kis rendőri hírek köszönhető, hogy az egész ország kedvelt, népszerű Pósa bácsija lett.

Beírások a társulati polgári leányiskolába. A zombori kereskedők testülete által fenntartott magánpolgári leányiskolában (ezelőtt Krump-féle) a beírások az 1914—5. tanévre folyó évi szeptember hó 1., 2. és 3-án lesznek. Szegénysorsu és kitűnő előmenetelű tanulók tandíjkezdményben, esetleg tandíjmentességben részesülnek. Minden, a beírással vonatkozó ügyre nézve az iskola igazgatósága (Flórián-utca 14.) szívesen ad felvilágosítást s a nyár folyamán az előjegyzéseket is elfogadja.

Halálos villámcsapás. Mult szombaton délután óriási zivatar vonult el Palánka felett, valóságos felhőszakadással, közbe közbe irtózatossal csattanással csapott le a villám. Becker Antal szállásán lakó béres, Trpka Pál fát vágott egy a szállás előtt álló fa alatt, miközben a villám lecsapott s a béres holtan terült el a földön. Az eset annál tragikusabb, mert másnapra készültek fiának lakadalmát megtartani, beszerezték minden szükséges jót, sőt már a vendégek némely része is megérkezett. Így azután a lakadalom helyett temetés lett.

Forró tejebe esett kisleány. Budai János szabadkai napszamos két éves Mária nevű leánya mult vasárnap beleesett a forró tejebe s a beállott sérülések következtében a kisleány meghalt. Budainé a vasárnapi reggelhez két liter tejet forralt egy lábasban. A tűzhely körül ott sürgött-forgott a két éves Mária is. A tej fölfőtt, Budainé a konyha közepére tette le. Közben valami dolga akadt és kiszaladt az udvarra. Távolléte alatt megtörtént a baj. A kis leány belebukott a forró tejebe és oly veszedelmes égési sebeket szenvedett, hogy az orvosi segítség csak meghosszabbította az életét.

Gondatlan szülők. Ungár Lajos birtokos kossuthfalvai lakos tanyáján folyó hó 6-án Németh József és neje celédek 2 éves kislukat teljesen magára hagyva, bezárták a szobába. A kis fiu játék közben gyufára akadt, amit gyújtogatni kezdett, miközben tüzet kapott ruhája. Hiába próbált szegény menekülni és segítséget kérni, a zárt ajtók miatt nem lehetett s mire a dolgoikat végzett szülők hazaérkeztek, a kis fiu égési sebeibe belehalt. A gondatlan szülők ellen az eljárás megindulj.

Rádült a fal. Sulyos szerencsétlenség érte Kovács István szeremlei köművest. Házépítés közben egy-két méter magas fal a rossz alapozás következtében megingott, leomlott és maga alá temette Kovács Istvánt, ki ép a falon dolgozott. Munkástársai azonnal segítségére siettek és sikerült még élve, de eszméletlen állapotban a törmelék alól kiemelni Kovács Istvánt, kinek mindkét lába eltört. Sérüléseivel a bajai kórházba szállították, a nyomozást pedig megindította a csendőrség aziránt, hogy kit terhel a felelősség a fal beomlásáért.

Ovatosság ötkoronás ezüst-pénzek elfogadásánál. A vidéki postahivataloknál befizetett pénzek között ujabban ismét több 5 koronás ezüstéremhamisítvány találtatott. Az éremhamisítványok magyar vetütek (1900. évszámmal) ón-antimón (Britania)-fémből készültek s bár eléggé sikerültek, mégis a valódi pénzdaráboktól könnyebb sulyak (az egyik fajta hamisítvány 25 gr. helyett 17-130 gr., a másik fajta 17-400 és a harmadik 17-500 gr.) tompa csengésük, valamint azáltal ismerhetők fel, hogy széliratuk elmosódott.

Izgalmas életmentésnek voltak tanúi azok, akik folyó hó 5-én délután vasárnapi sétaképen Újvidékről a fahidon Péterváradra átrándultak. Juhász Péter vasúti vonatvezető 7 éves József nevű fia a fahid korláta mellett játszott, miközben beleesett a Dunába. Óriási izgalom támadt a nagyszámu közönség körében, mert azon a helyen, ahol a baleset történt, rendkívül erős a víz árja. Szerencsére Juhász József, aki vámszedő a fahid pétervárad oldalán és hirtelen elhatározással a már fuldokló unokája után ugrott és kimentette. Az ősz életmentőt a közönség zajos ovációban részesítette.

A mulatság vége. Ófuton a napokban éjjel Posanszky Pál és János, Szomora Mihály és Pál, Hizsa György, mindannyian irmova pusztai napszamosok felöntöttek a garatra. A mulatság színhelye mellett elhaladt Mojzsis János és 20 éves György fia, akikkel a mulatozók kötekedni kezdtek. Ebből aztán olyan parázs verekedés támadt, hogy egy kisebbszerű háborúnak is beillett. Súlyosan megsebesült Mojzsis János és fia, könnyebben Szomora Mihály és Posanszky Pál. A verekedők ellen az eljárás megindult.

Órásk a visszaélések ellen. Az a sok visszaélés, amelyet a vásárló közönség kárára bizonyos cégek, bazárok stb nap-nap után elkövetnek, arra indította a Magyar Órásk Országos Szövetségét, hogy azon üzletek részére, amelyeket szolid kereskedői elvek mellett és szakszerűen vezetnek s így a közönség bizalmára érdemesek, oklevelet ad ki. Az oklevelek kiosztását már megkezdette a szövetség és e hó végéig be is fejezi. Egyidejűleg több százezer példányban röpiratot bocsát ki, amelyben rámutat a leggyakoribb visszaélésekre és tanácsot ad a közönségnek, hogy mint kell eljárnia, mire kell különösen ügyelni, amidőn órát vásárol vagy javíttat, ha a megveselőtől és károsodástól meg akarja magát óvni. A röpiratban feltünteteti az oklevél kicsinyített mását, hogy a közönség annál könnyebben és biztosabban felismerje a szövetség kötelekébe tartozó szakképzett órásmestereket.

SPORT.

Rovatvezető: Schmidt L. József.

Magyar Testgyakorlók Köre — Zombori Sport Egylet 10:0.

Rekord közönség előtt folyt le a mérkőzés. Gyönyörű asszonyok lányok szászámra izgultak és tapsolták a M. T. K. bravúros dolgait. Felfedhetetlen szép képet nyújtott a közönség.

A mérkőzésen künn volt a város színe java. Lelkes örömmel üdvözölte a sportközönség az Z. S. E. új elnöket: legifjabb Szemző Istvánt.

A mérkőzésről igazán nem sokat írhatunk. A M. T. K. bravúrosan, brilliánsul dolgozott, bemutatta az ideális labdatechnika sok-sok csinját-binját. Beigazolták, hogy csak a passjáték folytonos kiaknázása tökéletesíti a csapatot. A balsor helyezkedése, szerelése, a becék öntudatos munkája egészítette ki a csatárok tökéletes labdaosztogatását. Játékmódoruk sima, fair, szimpatikus.

A Z. S. E. csapata *elég* ambícióval játszott. Egyik-másik emberén meglátszott, hogy kezdő, hiányzik a kellő nyugalom. Bántó volt, hogy a elszedett labdát nem üldözték, hagyták az ellenfelet szabadon operálni. Egyik-másik játékos faradtan, unottan játszott. Nem szoktunk nevelésről, de ez egyszer kivételt teszünk és kiemeljük Huff, Hadnagy játékát.

Volt alkalmunk beszélgetni a tréningről az M. T. K. legényesebb játékosival. Egyhangulag három modort ajánlottak: „futás, futás, futás.” A többi magától jön. Az álló képesség felegyőzelem! Reméljük, hogy az egyesület vezetősége ezek szem előtt való tartásával dolgoztatja csapatát. Még csak annyit, hogy a közönség véleménye szerint a csapatból hiányzott a lelkesedés és hiányzott Müller, Lukács.

Egyébként gratulálunk!

A Z. S. E. nyári mulatsága.

Fényesen sikerült. A tradíciókhoz híven. Mindenki jól mulatott. Mindenki egy kellemes éjszaka emlékeivel mehetett, távozhatt haza. Mikor a sorokat írjuk, kapjuk az express sürgöny értesítést, hogy odakünn még mindig táncolnak, hejchujáznak.

A mulatságot műkedvelők kabaréja vezette be. Diszharmoniat szűlné, ha valakit kiemelnénk az egyesületből. Mindenki felült a múltat. Sok hivatásos kabaré állott alacsonyabb nivón. Különösen a hölgyek sikere volt szédületes. Kész művészek. Fáradozásuk fényes jutalma: a közönség állandó derült jóhangulata, frenetikus tapsvihara és az a mindenütt elhangzott kijelentés „kár, hogy már vége van.”

Szereplők voltak: Hajnal Manci, Krieg Margitka, Kloyber Lili, Mero Jolánka, Wamoseher Zseni, Fehér Livia, Kloyber Baba, Ince Imre, Kaczinézy Pali, dr. Müller János, Radicsévi Saco, Szondy Laci, Falchetto Ettore, Dobos Laci és Schmidt L. József.

Éjféltkor a magyar népeletről merített előképek gyönyörködtettek a pihenő publikumot. Gyönyörű lányok... csunya fiúk kara művészi képet nyújtott és meleg gratulációkat juttatott a fáradhatatlan Lackner Emilia öngyógyának.

Nem hagyhatjuk megemlést nélkül a a pompás, fess postásleányokat, kik esinos egyenruhájukban esőkolni való postások voltak. És milyen ambícióval végezték nehéz munkájukat. Fáradhatatlanul sürögtek forogtak, gyűjtöttek a szavazólapokat.

A szépségverseny győztese: Kloyber Baba 935 szavazattal. Gratulálunk!

Azt est lényegesen sikeréért Dobos Laci illeti a dicsőség, ki egy napot egybevetve dolgozott, utasított és tanított. Sok hasonló sikert kívánunk neki.

Sokat-sokat írhatnánk még! Ennyit is csupán azért, hogy akik nem jelentek meg irigykedjenek a jelen voltakra, kik a rendezőegylet galleriája előtt két zenekar mellett mulattak és mulatnak tán még holnapután is.

A Z. S. E. közgyűlése.

Július hó 12-én délelőtt 10 órakor tartotta meg tisztújító közgyűlést a Z. S. E. Mintegy 100 tag jelölt meg, köztük az egyesület leánytagjai is. Legközelebb visszatérünk még a közgyűlésen tartózkodókra, ez alkalommal csupán a tisztújítás eredményét közöljük. Az egyhangulag választott tisztikar a következő:

Elnök: legifjabb Szemző István. Al-elnökök: Fehér Lőrinc dr., Jolánka Vilmos. Főtákar: Lederer László dr. Titkárok: Binder Jenő, Kaczinézy Pali. Pénztáros: Spreitzer János. Pályafelügyelő: Schmidt L. József. Szertáros: Hoszevics Zsuzsanna. Ügyész: Gyulai Gaál István dr. Mernök: Beneze Béla. Orvos: Duchon János dr., Strasser Géza dr. Athletikai szakosztályi elnök: Kloyber Lajos. Athletikai szakosztályi intéző: Hollós Jenő. Úszó szakosztályi elnök: Raisz Sándor. Úszó szakosztályi intéző: Schmidt L. József. Football szakosztályi elnök: Jónás István. Football szakosztályi intéző: Binder Jenő. Tennisz szakosztályi elnök: Klemm Gyula. Tennisz szakosztályi intéző: Kokas József. Vívó szakosztályi elnök: Bosnyák István. Vívó szakosztályi intéző: Nádas Ignác. Számvizsgáló bizottság rendes tagja: Hermez Ferenc, dr. Biernatek József, Penez Gusztáv. Számvizsgáló bizottság póttagjai: Gräff József, Bruck Sándor. Választmányi tagok: Adamkovits Nándor dr., Bauer Adolf, Gaál Rezső dr., Dobos László, Hollós Jenő, Müller János dr., Konyovits Antal, Vuics Péter, Poór Béla dr., Dörfler Antal, Nagy Imre, Preszly Károly dr. Pót-választmányi tagok: Szilágyi Oszkár, Mayer Jenő, Piukovits Jakab, Gaál Ferenc.

Kérem a Z. S. E. uszóihoz.

Felkértem az Urakat, szíveskedjenek kedden, július 14-én délután 6 órakor vetkőzházaunkban okvetlen megjelenni, hogy az uszós szakosztályt megalkítsuk, az augusztus 2-án rendezendő uszóversenyt előkészítsük és elnökönkkel minél számobban üdvözölhessük.

Szerden és pénteken délután 1/2 6 órakor old hoy haladog.

HIRDETÉSEK.

PARISZÁLLODA
99 BUDAPEST.

Közvetlen a keleti pályaudvar
érkezési oldalával szemben.
A legmodernebb kényelemmel
berendezett elsőrangú családi
szálloda.

Szobaárak 4 koronától feljebb.
Pensio napi 5 korona.

A fogászat és fogtechnika

körébe eső műveleteket, mint: **beteg fogak kezelését**, mindennemű **fogtöméseket** (plombászat), **foghuzást**, valamint **arany és platina fogkoronákat** (fogbeborításokat lörekeny fogakra), **kivételten arany platina hidakat** és **csapos fogakat**; fogegyenészeti gépeket szabálytalanul nőtt fogsorok részére — különösen gyermekeknek, — végre kautschuk darabokat készítő fogászati, mint fogtechnikai tudomány minden ágában tett haladással lépést.

Zombor, Széchenyi-körut 30 sz.
Auspitz W. Rudolf,
a new-yorki egyetemen nyert dr. fogorvosi oklevéllel.

Meghívó.

A „Cservenka Mezőgazdasági Népbank r. t. felszámolás alatt” folyó évi augusztus hó 2-án délelőtt 11 órakor intézeti helyiségében **rendkívüli közgyűlést** tart.

Napirend:

1. A felszámoló bizottság a felszámolás állását feltüntetve, minden kérdésre kiterjedő, részletes jelentést ad elő és javaslatot tesz az intézet egyes követeléseinek és váltóinak hiteles személy közbejöttével leendő elárvereztetése iránt.

2. A felszámoló-bizottság indítványa a betevők követeléseinek további kielégítésére és a felszámolás további módoszataira nézve.

3. Fuchs Géza és társainak indítványa a társaság régi ügykezelésének a K. T. 175. §-a értelmében szakértők által való megvizsgálata.

4. Netáni indítványok.

Cservenka, 1914. évi július hó 9-én.

A felszámoló-bizottság.

168 szám. 1914

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szegedi kir. törvényszéknek 1914. évi 5516 számú végzése következtében dr. Szivessy Lehel ügyvéd által képviselt Schorr Ottó javára 900 korona s járuléka erejéig 1914. évi március hó 14-én fogantatott kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 1100 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: bútörök stb. nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek az apatini kir. járás-bíróság 1914. évi V. 74/1 sz. végzése folytán 619 kor hátralékos tökéletesítés erejéig, bácszentiván köz égen leendő megtartására 1914. évi július hó 30-ik napjának d. e. 1/2 9 órája határdóal kitűzték és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-a értelmében közzététel mellett a legtöbbet ígérőnek, kétség esetén becsírón ahil is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságok mások is le és fölfoglaltattnak és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1908. évi XLII. t. c. 20. §-a értelmében ezek javára is elendítetik.

Apatin, 1914. évi július hó 4-én.

Mesterhazy Imre,
kir. bír. végrehajtó.

Eladó házak.

A Nemesmiliticsi-utcában, a Hengermalom mellett lévő 77. és 79-es számú házak szabadkézből **eladó**k.
Telke 700 □ m. 2-1

1609. szám. 1914.

Arverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zombori kir. járásbíró 1914. évi Pl. 1916/3. számú végzése következtében dr. Jovánovits József zombori ügyvéd által képviselt Dombovits Nándor apatini lakos javára 300 korona s járulékai erejéig 1914. évi június hó 15-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 960 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: butorok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a zombori kir. járásbíró 1914. évi V. Pk. 4977 számú végzése folytán 300 korona tőkekövetelés, ennek 1914. évi május hó 8. napjától járó 6% kamatai és eddig összesen 79 kor. 90 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig Zomborban adós lakásán leendő eszközésére 1914. évi július hó 25. napjának d. e. 9 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Zombor, 1914. évi július hó 8-án.

Styrum Mór,

kir. bir. végrehajtó.

ad 3125./tkvi 1914. szám.

Arverési hirdetmény kivonat.

Martonoski Vászta sztapári lakos végrehajtónak Bózsán Lázár sztapári lakos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 510 korona tőkekövetelés és jár. behajtása végett az apatini kir. járásbíró területén lévő Sztapár községben tekvő, s a sztapári 1804. sz. tkvi betétben A I. 1-2 sorsz. és 944/4 és 945. hrsz. alatt foglalt s Bózsán Lázár nevén álló ingatlanra 3972 kor. kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1914. évi augusztus hó 12. napján délelőtt 10 órakor Sztapár község házában fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási ár $\frac{2}{3}$ -ánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni. És az árverési feltételeket aláírni. (1881. LX. t. c. 147., 150., 170. §§; 1908. XLI. t. c. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár % a szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi %-áig kiegészíteni. (1908. XLI. t. c. 25. §.)

Az apatini kir. járásbíró mint tkvi hatóságnál, 1914. évi július hó 6-án. — Salgó s. k., kir. járásbíró.

A kiadmány hitelül:
Brinich József,
telekkönyvvezető.

329. sz. végrh. 1914.

Arverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §. értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az apatini kir. járásbíró 1914. évi Sp. II. 9712. számú végzése következtében dr. Dombovits Sándor ügyvéd által képviselt Dombovits Nándor javára 1000 kor. s járulékai erejéig 1914. évi június hó 9-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 1070 koronára becsült következő ingóságok u. m.: 3 ló, 4 borju, 2 szekér stb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az apatini kir. járásbíró 1914. évi V. 150/L. számú végzése folytán 1000 kor. tőkekövetelés, ennek 1914. március 7. napjától járó 8% kamatai és eddig összesen 135 kor. 66 f. bíróilag már megállapított költségek erejéig, alperes lakásán Szondon leendő megtartására 1914. évi augusztus hó 1. napjának délelőtti $\frac{1}{4}$ 12 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni. Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Apatin, 1914. július hó 8-án.

Mesterházy Imre,

kir. bir. végrehajtó.

Kiadó ház.**A Kalap-utca 42/B.****számu ház, 4****szoba, előszoba,****2 konyha stb. szép****kerttel kiadó. !!** 2-1**Hajhullás ellen**

:: lugmentes hajmosó ::

- - Pixobin - -

lugmentes kamillahajmosó

:: oxigénnel ::

- - Ciwuco - -

Ára csomagonként 30 fillér.

- - Fürdőszó - -

Nemesfenyő, Rózsa, Orgona, Ibolya.

Csalódásig hűen utánozza ezen virágok illatát és ezeket huzamosabb ideig tartja meg, mint az

„Illatszernapárnácskák“

Ára 40 fillér csomagonként.

Ha az Ön helységében nem kaphatók, úgy küldjön bélyegeket 30. illetve 40 fillért és portóra 10 fillért és ezért bérmentve kapja ezen valóban megbízható szerek bármelyikét. — Gyógyszertárak, drogeriák, fodrászok és egyéb szaküzletek maga rabtatban és ingyenes propagandában részesülnek.

Készíti: Ciwuco Chemische Industrie Berlin.

Egyedüli vezérképviselőt:

HOLCZER EMIL ZOLTÁN

Budapest, VIII. Szigetvári-utca.

ALKALMAZÁST KERES.

A kettős könyvvitel minden ágában jártas, mérlegképes könyvelő,

magyar-német-szerb**perfect levelező,****ki hosszú praxissal rendelkezik, helyben állást****keres, esetleg fél napi****vagy óradijas munkát is****vállal. Megkeresések****„N. J.“ jelige alatt****poste restante Zombor****cimre kéretnek.**

1611/1914. szám.

Arverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bródi kir. törvényszék 1913. évi 618 számú végzése következtében dr. Bruck József zombori ügyvéd által képviselt A. Pachonyi és fia bródi lakos javára 300 korona s járulékai erejéig 1914. évi március hó 6-án foganatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 1200 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: butorok és kukorica nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a zombori kir. járásbíró 1914. évi V. Pk. 1474/4. sz. végzése folytán 110 kor. hátr. tőkekövetelés, Zomborban adós lakásán leendő eszközésére 1914. évi július hó 25. napjának délelőtti 8 $\frac{1}{2}$ órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Zombor, 1914. évi július hó 8-án

Styrum Mór,

kir. bir. végrehajtó.

295. szám 1914.

Arverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti IV. ker. kir. járásbíró 1914. évi 53676 számú végzése következtében dr. Bruck Mór apatini ügyvéd által képviselt Kammer testvérek cég javára 248 kor. 58 fillér s járulékai erejéig 1914. évi május hó 18-án foganatosított biztosítási végrehajtás útján lefoglalt és 750 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: 50 vég vászon nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az apatini kir. járásbíró 1914. évi V. 131/1 sz. végzése folytán 248 kor. 58 fillér tőkekövetelés, ennek 1913. évi november hó 1. napjától járó 5% kamatai és eddig összesen 91 korona 20 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig alperes lakásán Apatinban leendő megtartására 1914. évi július hó 21. napjának délelőtti $\frac{1}{5}$ órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Apatin, 1914. évi július hó 1-én.

Mesterházy Imre,

kir. bir. végrehajtó.

Hirdetmény.

Alulírott értesitem a n. é. közönséget, hogy fogászati rendelőmet új lakásomba **Szent György-tér 2. sz. I. emeletre** (a városi gyógyszerár mellett) helyeztem át.

Ugyanott nagy fogtechnikai laboratóriumot is berendeztem, úgy hogy sürgős darabok **még aznap** elkészíttetnek.

Dr. Lukits Miroslav,
száj- és fogspecialista.

60—17

UNIÓ JÉGGYÁR ZOMBORBAN.

Házhoz szállít **naponta**
- bármily mennyiségben -
kristály tiszta

MÚJEGET

mm. 2 korona árban.

25—11

Az Unió jéggyár.

1058. sz. 1914.

Árverési hirdetmény.

Dernye község előjárósága közhírré teszi, hogy a község határában Hód-ság, Bácsujfalu, Bács és a kalocsai érsekuraldom között fekvő területen az 1883. évi XX. t. c. és bérleti feltételek korlátai között gyakorolható vadászati jog az 1914. évi augusztus hó 1-től 1925. évi január hó 31-ig terjedő 10%, egymásután következő évekre Dernye község tanácstermében **1914. évi július hó 22-én délelőtt 10 órakor** megtartandó nyilvános szóbeli árverésen bérbe fog adatni.

Az árverési feltételek a községi jegyzői irodában a hivatalos órák alatt betekintheők.

Dernye, 1914. évi július hó 9-én.

Községi előjáróság.

Ad 1330. sz. 1914.

Hirdetmény.

Csátalja községben a községi nyári gyermek menedékház vezetéséhez egy képesített nyári gyermek-menedékházi dajka, óvónő, vagy tanítónő július és augusztus hónapokra, havi 70 korona tiszteletdíj mellett felvétetik.

A német nyelv tudása szükséges.
Az állás **azonnal** elfoglalandó.

Csátalja, 1914. július 5.

2--2

A felügyelő bizottság.

**Teljes - -
üzletberendezés
potom áron eladó.**

**Cim - -
a kiadóhivatalban.**

1479. szám. 1914

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zombori kir. törvény szék 1913. évi 12741. számú végzése következtében dr. Masirevits Sándor zombori ügyvéd által képviselt Antits A. M. zombori lakos javára 2479 korona s járuléka erejéig 1913. évi október hó 13 án foganatosított kielégítési végrehajtás útján felülfoglalt és 941 korona 50 fillérre becsült következő ingóságok, u. m.: butorok és bor nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a zombori kir. járásbíró 1913. évi V. Pk. 5012. számú végzése folytán 2188 korona 28 fillér tőkekövetelés, ennek 1913. évi augusztus hó 16 napjától járó 6% kamatai és eddig összesen 127 kor. 40 fillérben biróilag már megállapított költségek erejéig Zomborban adós lakásán leendő eszközzésére **1914. évi július hó 14. napjának délelőtti 9 órája** határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Zombor, 1914 évi június hó 24-én.

Styrum Mór,
kir. bir. végrehajtó.

Kedvező alkalom.

**Az árucarnokban elraktározott összes kész :: ::
modern butoraimat
mélyen leszállított áron
kedvező fizetési
feltételek mellett kiárul-
sitom. :: :: ::**

Személyes érintkezést kér
Bethlen-u. 9. sz. a.

6—3

Teljes tisztelettel

Varga Kálmán
butor- műasztalos Zombor.

1463. szám. 1914.

Árverési hirdetmény.

Alulírt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti VII. ker. kir. járásbíró 1912. évi Sp. II. 112 számú végzése következtében hivatalból képviselt Zádor Armin budapesti cég javára 400 kor. s járuléka erejéig 1914. évi február hó 18 án foganatosított kielégítési végrehajtás útján felülfoglalt és 1254 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: butorok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a zombori kir. járásbíró 1914. évi V. Tl. 1547. számú végzése folytán 400 kor. tőkekövetelés ennek 1912. évi június hó 1. napjától járó 5% kamatai és eddig összesen 61 korona 20 fillérben biróilag már megállapított költségek erejéig Zomborban adós lakásán leendő eszközzésére **1914. évi július hó 20. napjának délelőtti 10 órája** határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Zombor, 1914. évi június hó 27-én.

Styrum Mór,
kir. bir. végrehajtó.



JOHANN MARIA FARINA GEGENÜBER DEM RUDOLFSPLATZ.

Ezen cég kiváló gyártmányai az egyedül **kölniviz, kölniviz-szappan és puder** minden jobb drogériában, illatszert és gyógyszerárban kaphatók.

Ügyeljünk a pontos címre: **JOHANN MARIA FARINA** Gegenüber dem Rudolfsplatz. Minden hasonlónevű utánzatot **utasítsunk vissza.**

Magyarországi képviselő: **Holozér Emil Zoltán,** Budapest, VIII.